

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 24 июля 2018



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
24.07.2018 В Сосновоборске иномарка врезалась в дорожный каток: пострадали рабочие (Красноярск)	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	4
24.07.2018 Предприятие "Улан-Удэстальмост" в Бурятии обесточили за долг почти в 50 млн рублей	4
24.07.2018 Сотрудники бывшей Московской городской больницы №45 пожаловались на задержку зарплат.....	5
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	5
24.07.2018 Рудник в Забайкалье, где началась голодовка шахтеров, задолжал им зарплату на 35 млн руб.	5
СОКРАЩЕНИЯ	6
24.07.2018 Омские власти опровергли информацию о сокращениях на заводе им. Баранова	6
24.07.2018 Крупная страховая компания Дальнего Востока признана банкротом	7
24.07.2018 Из-за банкротства коммунального предприятия в Астрахани сорвана подготовка к зиме	8
Т.А. ГОЛИКОВА	8
24.07.2018 Бюджет ФОМС на три года будет базироваться на новой методике - Голикова	8
24.07.2018 В ФСС заложены средства, которые потребуются при изменении пенсионной системы - Голикова.....	9
24.07.2018 Голикова подтвердила возобновление индексации маткапитала с 2020 года	9
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	10
24.07.2018 В России за неделю зафиксирован рост безработицы	10
23.07.2018 Расходы на маткапитал заложены в финансирование нацпроекта "Демография" - Топилин	10
23.07.2018 Около 30 тыс женщин в декрете ежегодно будут бесплатно переобучаться - Топилин ..	11
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	11



24.07.2018	Жители Воронежской области стали чаще жаловаться на своих работодателей (Информация ГИТ)	11
23.07.2018	Нижегородские работодатели за полгода погасили 351 млн рублей долгов по зарплатам (Информация ГИТ)	12
ПРОФСОЮЗЫ		12
23.07.2018	Проверять работников на наличие долгов можно, но без ущемления трудовых прав - ФНПР	12
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ		13
24.07.2018	Госдума приняла закон о повышении НДС до 20%.....	13
24.07.2018	Самозанятые получат трудовые книжки.....	15
24.07.2018	Призыв с вакансией. Солдатам могут сохранить рабочие места.....	17
24.07.2018	От населения ждут большего. Росстат улучшил демографический прогноз	18
23.07.2018	В Госдуме предложили кабмину подумать над введением патента для нелегальных таксистов	19
23.07.2018	В ФССП предложили уведомлять о приеме на работу должников	20



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

24.07.2018

В Сосновоборске иномарка врезалась в дорожный каток: пострадали рабочие (Красноярск)

Авария произошла в ночь на 24 июля. Со слов очевидцев, иномарка врезалась в дорожный каток, пострадали двое рабочих. ДТП случилось по улице Ленинского Комсомола в районе остановки возле ГДК «Мечта». Там рабочие должны были укладывать лежачий полицейский. К слову, улица хорошо освещена.

Пострадавших на машине скорой помощи доставили в городскую больницу. Дорожный каток с дороги убрали в карман на остановке. В настоящее время устанавливаются все детали ночных ДТП.

<http://gornovosti.ru/news/novosti/item/v-sosnovoborske-inomarka-vrezalas-v-dorozhnyj-katok-postradali-rabochie/>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

24.07.2018

Предприятие "Улан-Удэстальмост" в Бурятии обесточили за долг почти в 50 млн рублей

Предприятие по производству мостовых металлоконструкций "Улан-Удэстальмост" отключили от электроэнергии за долги, сообщили во вторник ТАСС в пресс-службе Минпромторга Республики Бурятия.

Проблемы на предприятии ЗАО "Улан-Удэстальмост" - крупнейшем предприятии по производству мостовых металлоконструкций в Сибири и на Дальнем Востоке - возникли в связи со снижением объема заказов. В начале 2018 года завод был признан банкротом. "Управляющая компания обесточила предприятие", - сказали в министерстве. При этом предприятию необходимо выполнять работы по заказам на 9,5 тыс. тонн металлоконструкций.

"На конец июня задолженность составляла примерно 49,5 млн рублей", - сообщили ТАСС в пресс-службе компании Читаэнргосбыт".

Кроме того, как сообщалось ранее, **долг** "Улан-Удэстальмоста" по **зарплате** составляет 22 млн рублей.

ЗАО "Улан-Удэстальмост", построенное в столице Бурятии в 1973 году, было признано банкротом в феврале 2018 года, в мае в отношении него было введено конкурсное производство. Компания "ТК Байкалтрансгруппа" подала осенью 2017 года иск о банкротстве ликвидируемого должника "Улан-Удэстальмост" в связи с задолженностью в 15,38 млн рублей. В материалах суда указано, что на конец 2017 года "к должнику имелись требования иных кредиторов, подтвержденные судебными актами, на сумму 1,234 млрд рублей". В 2018 году в дело о банкротстве вступили "Читаэнргосбыт", МУП "Водоканал", "Воронежстальмост" и "Уральская сталь".

В ноябре 2017 года "Улан-Удэстальмост" вошло в состав холдинга "Волгомост", который специализируется на строительстве мостов, транспортных развязок и путепроводов. Для сохранения промышленного потенциала и финансового оздоровления предприятия правительство Бурятии и "Волгомост" согласовали план мероприятий.

ТАСС - Российские новости



24.07.2018

Сотрудники бывшей Московской городской больницы №45 пожаловались на задержку зарплат

Сотрудники бывшей Московской городской больницы №45, находящейся в Звенигороде, пожаловались на **задержку зарплат** и потерю возможности принимать организационные решения. С января 2018 года медучреждение входит в состав подмосковного Клинического центра восстановительной медицины и реабилитации (КЦВМиР).

Об этом сообщает региональный штаб Общероссийского народного фронта (ОНФ). Больница имеет пульмонологический профиль, располагает стационаром в 500 коек и занимает около 54 гектаров в сосновом бору на берегу Москвы-реки.

В октябре 2017 года медучреждение было передано Минздраву Московской области, который вскоре присоединил его к КЦВМиР.

Как утверждают сотрудники медучреждения, новое руководство **задерживает зарплату**, отказывается от общения с коллективом и не уведомляет персонал об изменениях в трудовых договорах. Как следствие, из больницы уволились уже около 10 врачей, включая главного врача.

Местный штаб ОНФ провел встречу с коллективом больницы. «На ней присутствовало около полусотни сотрудников присоединяемой больницы, а также заместитель директора и экономист КЦВМиР», - говорится в сообщении ОНФ. Позиция представителей КЦВМиР в нем не отражена.

В ОНФ рассказали, что в подмосковный Минздрав направлено обращение «с предложением принять безотлагательные меры по решению этих вопросов».

Ранее коллектив другого подмосковного медучреждения - Чеховской районной больницы №1 - обратился в администрацию президента России и в региональный Минздрав, пожаловавшись на сокращения, нехватку медикаментов и расходных материалов и длительную **задержку зарплат** после смены главного врача.

<https://vademec.ru/news/2018/07/24/vrachi-bolnitsy-v-zvenigorode-ne-soglasny-s-prisoedineniem-k-tsentr-reabilitatsii/>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

24.07.2018

Рудник в Забайкалье, где началась голодовка шахтеров, задолжал им зарплату на 35 млн руб.

ЧИТА, 24 июля. /ТАСС/. Задолженность по зарплате перед работниками Дарасунского рудника в Забайкальском крае, около 60 из которых во вторник объявили голодовку, составляет около 35 млн рублей, сообщила пресс-служба губернатора.

Во вторник 92 работника золотодобывающего Дарасунского рудника объявили о приостановке работы из-за невыплаты им зарплаты с мая, 33 шахтера уведомили руководство предприятия о начале голодовки. Позже число участников голодовки возросло до 60 человек.

"Шахтеры, не получавшие заработную плату в течение двух месяцев, объявили голодовку. Долги составляют порядка 35 млн рублей", - говорится в сообщении.



По словам министра экономического развития края Сергея Новиченко, ситуация на предприятии связана со сменой команды Промсвязьбанка, который кредитует собственника предприятия - группу компаний "Урюмкан".

"В декабре 2017 года ПАО "Промсвязьбанк" прошло процедуру санации, после чего сменились команда организации и кредитная политика. Руководство группы компаний "Урюмкан" не справляется с обязательствами перед банком. Губернатор в курсе происходящего, держит на контроле. Создана экспертная группа для выработки путей скорейшего разрешения ситуации", - цитирует пресс-служба слова Новиченко.

В прокуратуре Забайкальского края отметили, что 16 июля руководству предприятия было внесено представление, связанное с невыплатой работникам зарплаты, сейчас решается вопрос о его привлечении к административной ответственности по ст. 5.27 КоАП ("Нарушение трудового законодательства"). Проверки случившегося начали государственная инспекция труда и региональное следственное управление СК РФ.

Это уже не первая акция протеста на Дарасунском руднике. В мае прошлого года 81 работник этого предприятия отказался покидать золоторудную шахту "Юго-Западная" из-за недовольства размером зарплаты и ее задержкой. Прекратить акцию удалось только после встречи губернатора края Натальи Ждановой с протестующими. В сентябре 2017 года около 50 бывших работников рудника несколько дней проводили голодовку из-за задержек в выплате зарплат.

Осенью прошлого года стало известно, что прежний владелец рудника компания "Южуралзолото" продала 100% уставного капитала ООО "Дарасунский рудник" компании "Урюмкан".

Подробнее на ТАСС:

<http://tass.ru/obschestvo/5398372>

СОКРАЩЕНИЯ

24.07.2018

Омские власти опровергли информацию о сокращениях на заводе им. Баранова

Минпром Омской области прокомментировал информацию о **массовом сокращении работников** на заводе им. Баранова (филиал НПЦ "Салют"), появившуюся сегодня, 24 июля, в интернете.

"Информация о **массовом сокращении** на заводе им. Баранова, распространённая в сети, не подтверждается. Производственная программа предприятия не корректируется. Соответственно, ни о каком массовом высвобождении работников предприятия речи не ведётся", - говорится в сообщении минпрома, которое приводит пресс-служба правительства Омской области.

По информации министерства, предприятие по итогам шести месяцев текущего года "показывает положительную динамику". Уточняется, что среднесписочная численность работников предприятия выросла на 2%. Рост объёмов производства продукции также составил 2%.

Напомним, информация о скрых сокращениях на заводе им. Баранова распространилась 24 июля в интернете. Анонимные группы, ссылаясь на "инсайдеров с завода", сообщали, что работников начнут массово увольнять после Нового года.

Добавим, "Омское моторостроительное объединение им. П. И. Баранова", основанное в 1916 году, является одним из старейших и крупнейших предприятий по производству авиационных двигателей в России. За годы работы предприятие освоило и выпустило 25 типов двигателей (по материалам пресс-службы завода им. Баранова).



Численность работников не уточняется, однако, по данным из открытых источников, по состоянию на 2005 год на предприятии трудились порядка 1 тысячи человек.

<https://regnum.ru/news/economy/2453014.html>

24.07.2018

Крупная страховая компания Дальнего Востока признана банкротом

Но снять арест с находящихся на банковских счетах денежных средств страховщика не удалось

Арбитражный суд **признал банкротом** ПАО «СК «ХОСКА» и ввел в отношении страховой компании конкурсное производство, сообщает KONKURENT.RU.

Банк России 1 июня отозвал лицензии на осуществление страхования ПАО "Страховая компания "ХОСКА". Это решение было принято в связи с неустранием страховщиком в установленный срок нарушений страхового законодательства. Связаны они были с несоблюдением требований финансовой устойчивости и платежеспособности в части нормативного соотношения собственных средств (капитала) и принятых обязательств, порядка и условий инвестирования собственных средств и средств страховых резервов. С 22 мая в компании назначена временная администрация.

Согласно аудиторскому заключению годовой бухгалтерской отчетности, в 2017 г. "ХОСКА" получила чистый убыток в размере 151,4 млн руб., а отрицательный суммарный денежный поток по операционной деятельности составил 259,2 млн руб.

16 января страховую группу "ХОСКА" уведомила о своем намерении в 2018 г. передать портфель по договорам ОСАГО в страховую компанию "Опора". 22 января был подписан договор о приобретении долей СК "Ангара" компаниями, которые одновременно являются акционерами АО "НАСКО". Спустя несколько дней "Опора" опубликовала уведомление о намерении в 2018 г. передать страховой портфель по договорам ОСАГО, добровольного страхования гражданской ответственности автовладельцев и добровольного страхования средств наземного транспорта в СК "Ангара".

По данным ЦБ, сборы СГ "ХОСКА" за 2017 г. составили 926,3 млн руб. Выплаты были равны 574,3 млн руб. Страховая компания оказывала услуги на территории Хабаровского края, Амурской области, Приморского края, Иркутской области, Ерейской автономной области, Забайкальского края, Новосибирской области, Москвы, Московской области, Томской области, Читинской области и Камчатского края, Нижегородской области, Республики Бурятия, Республики Саха и Томской области.

В Приморском крае доля рынка "ХОСКА" составляла чуть более 1% (согласно годовому отчету за 2016 г.), собранная премия превышала 98 млн руб.

Одновременно с признанием банкротом временная администрация требовала снять арест с находящихся на банковских счетах денежных средств ПАО "СК "ХОСКА", принять обеспечительные меры в виде приостановления взыскания 1,3 млн руб. со счета страховой компании и приостановить реализацию имущества. Однако арбитражный суд отказался удовлетворять ходатайство.

<http://www.insur-info.ru/press/137617/>



24.07.2018

Из-за банкротства коммунального предприятия в Астрахани сорвана подготовка к зиме

Подготовка к отопительному сезону в Астрахани под угрозой срыва. МУП "Коммунэнерго", которое снабжает теплом и водой почти половину города, находится в состоянии банкротства. Все сотрудники предприятия получили уведомления о сокращении, поэтому готовить оборудование котельных и сетей к предстоящей зиме некому.

Часть Астрахани может остаться зимой без тепла и воды из-за банкротства МУП "Коммунэнерго". К началу 2018г. муниципальное предприятие имело долг в 700 млн руб. В данный момент идет процедура ликвидации предприятия и оно не проводит никаких мероприятий по подготовке к отопительному сезону.

Как сообщают местные СМИ, готовить оборудование и сети к предстоящей зиме физически некому - сотрудникам выдали уведомления об увольнении по **сокращению штата**. При этом два котла предприятия находятся в аварийном состоянии: из-за высокой степени износа Ростехнадзор запретил их эксплуатацию.

По мнению наблюдателей, единственный выход из этой ситуации, который есть у городских властей, - это объявить о введении в городе режима ЧС, что позволит вести подготовку к отопительному сезону в обход конкурсных процедур.

Добавим, что учредителем предприятия является мэрия, "Коммунэнерго" снабжает теплом и холодной водой около половины территории Астрахани.

<http://club-rf.ru/30/news/50861>

Т.А. ГОЛИКОВА

24.07.2018

Бюджет ФОМС на три года будет базироваться на новой методике - Голикова

В бюджете Фонда обязательного медицинского страхования (ФОМС) на 2019-2021 годы будут учтены положения о более персонифицированном учете неработающего населения в системе обязательного медицинского страхования, заявила вице-премьер РФ Татьяна Голикова.

"Он предполагает иной учет неработающего населения, более персонифицированный ... И вот первый шаг, первый этап к иному порядку расчета субъектами неработающего населения будет предпринят уже в рамках бюджета ФОМС на 2019-2021 годы", - заявила **Голикова** в ходе заседания Российской трехсторонней комиссии, посвященного основным характеристикам бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

Таким образом, правительство сможет утвердить новую методику определения численности застрахованных лиц, что позволит снизить объем платежей из региональных бюджетов за неработающее население в системе ОМС, начиная с 2019 года, отметила вице-премьер.

Ранее законопроект о совершенствовании персонифицированного учета в сфере обязательного медицинского страхования был принят Государственной Думой.

Основной целью проекта закона является упорядочение уплаты страховых взносов на обязательное медицинское страхование неработающего населения и облегчение бремени субъектов РФ по уплате страховых взносов путем исключения из регистра тех, кто по закону не подлежит обязательному медицинскому страхованию: это выбывшие



иностранцы, утратившие статус беженцев, поменявшие гражданство Российской Федерации, а также работники силовых органов.

РИА Новости. Все Новости

24.07.2018

В ФСС заложены средства, которые потребуются при изменении пенсионной системы - Голикова

На оплату больничных листов и пособий работникам, которые продолжат трудиться после изменения пенсионного **законодательства**, в Фонде социального страхования (ФСС) будут заложены средства, заявила вице-премьер РФ Татьяна Голикова в ходе заседания Российской трехсторонней комиссии.

"В бюджете учтено увеличение расходов на пособия и выплаты, обусловленные ростом численности работников, которые не выйдут на пенсию, а будут продолжать работать. То есть эта категория будет полностью обеспечена гарантированными выплатами", - сказала Голикова.

Госдума на пленарном заседании в четверг одобрила в первом чтении правительственный **законопроект** об изменениях в пенсионном **законодательстве**. Одобрение проекта в первом чтении уточняет лишь базисные нормы. Как сообщил в четверг спикер **Госдумы** Вячеслав Володин, на обсуждение **поправок** выделят не один, а более чем два месяца - думский комитет по **труду** и соцполитике решил продлить этот срок с 18 августа до 24 сентября.

Правительство РФ предлагает повысить возраст выхода на пенсию до 65 лет для мужчин и до 63 лет для женщин. Процесс будет поэтапным и начнется с 2019 года.

В **законопроекте кабмина** отмечается, что данная инициатива создаст условия для ежегодной индексации пенсий выше уровня инфляции при сбалансированности и долгосрочной финансовой устойчивости пенсионной системы РФ в целом.

РИА Новости. Главное

24.07.2018

Голикова подтвердила возобновление индексации маткапитала с 2020 года

Вице-премьер Татьяна Голикова заявила, что индексация материнского капитала с 2020 года является неотъемлемой частью национального проекта «Демография».

«Начиная с 2020-го и дальше, в 2021 году, будет индексироваться с темпами роста инфляции размер материнского семейного капитала, который является неотъемлемой частью нацпроекта «Демография», - сказала она в ходе заседания Российской трехсторонней комиссии. Слова вице-премьера передает «РИА Новости».

Ранее министр труда и соцзащиты Максим Топилин заявил, что индексация маткапитала была приостановлена в условиях непростой экономической ситуации, но уже в этом бюджете предусмотрена индексация на темп инфляции с 1 января 2020 года и далее продолжится.

Сейчас размер выплаты составляет 453 тыс. рублей, а в 2020 году он вырастет до 470,2 тыс. рублей.

В конце декабря 2017 года **президент России** Владимир Путин подписал **закон**, предусматривающий продление программы материнского капитала до конца 2021 года. Маткапитал выплачивается за рождение второго и последующих детей.



<https://iz.ru/770229/2018-07-24/golikova-podtverdila-vozobnovlenie-indeksacii-matkapitala-s-2020-goda>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

24.07.2018

В России за неделю зафиксирован рост безработицы

Численность официально зарегистрированных безработных в России за неделю с 11 по 18 июля увеличилась на 0,4% и составила 696,7 тысячи человек, сообщили в пресс-службе **Минтруда**.

Как говорится в сообщении, поступившем во вторник в "Интерфакс", годом ранее этот показатель составлял 803 тыс. человек.

За неделю снижение численности безработных отмечено в 27 регионах, наибольшее - в Ямало-Ненецком автономном округе, Тамбовской и Калининградской областях, Камчатском крае, Республике Марий Эл и в Забайкальском крае. При этом в 54 регионах отмечен рост численности безработных. Наибольший отмечался в Еврейской автономной области, республиках Тыва, Хакасия, Чувашия, а также в Ленинградской, Сахалинской, Псковской, Смоленской, Тульской и Белгородской областях.

При этом не изменилась численность в Чукотском автономном округе, Кемеровской области, Карачаево-Черкесской республике, а также в Ингушетии.

Кроме того, по состоянию на 18 июля численность работников, находившихся в простое по инициативе администрации, составила 20,6 тыс. человек, еще 87 тыс. работников работали неполное рабочее время, 1,6 тыс. человек были отправлены в отпуска по соглашению сторон.

При этом, по оперативным данным, на 1 июля 2018 года уровень регистрируемой безработицы в среднем по РФ составил 0,9% от численности экономически активного населения (на 1 июля прошлого года этот показатель составлял 1,1%). На 18 июля количество вакансий, заявленных работодателями в органы службы занятости, составило 1,7 млн единиц.

<http://www.interfax.ru/business/622257>

23.07.2018

Расходы на маткапитал заложены в финобеспечение нацпроекта "Демография" - Топилин

Глава **Минтруда** России Максим Топилин подтвердил, что в объем финансирования национального проекта "Демография" входит программа материнского капитала и программа пособий по рождению первого ребенка для семей с невысокими доходами.

"По финансовому обеспечению это более 3,5 трлн рублей на шесть лет, достаточно большие объемы, но они вас не должны смущать, потому что это те расходы, в том числе, которые предусмотрены на выплату материнского



семейного капитала, все пособия, здесь достаточно большой пакет финансовой помощи для семей", - сказал **М.Топилин** журналистам в понедельник.

По его словам, до 15 августа национальный проект будет обсуждаться, в том числе, с точки зрения целевых показателей, которые нужно будет согласовать с субъектами.

Сумма в 3,5 трлн рублей на нацпроект "Демография" ранее в понедельник в Горках была озвучена премьером Дмитрием Медведевым. Источник "Интерфакса" в пятницу сообщал, что в проектировках нацпроекта пока фигурирует цифра в 3,57 трлн рублей, большая часть этих денег, как предполагается, будет направлена на трансферты из федерального бюджета Пенсионному фонду России на обеспечение выплат по программе материнского капитала, а также - регионам на выплату пособий по рождению первого ребенка.

<http://www.finmarket.ru/news/4817039>

23.07.2018

Около 30 тыс женщин в декрете ежегодно будут бесплатно переобучаться - Топилин

Около 30 тысяч женщин, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком, ежегодно будут участвовать в программе по обучению, переобучению и повышению квалификации, заявил журналистам министр труда и соцзащиты Максим **Топилин**.

Он отметил, что программа будет развиваться в рамках нацпроекта "Демография" и будет поддерживаться не из региональных бюджетов, а из федерального . **Топилин** рассказал, что частью нацпроекта является содействие занятости и создание дополнительных мест в детских садах. Он напомнил, что стоит задача создать более 250 тысяч новых мест в 2021 году.

"Программы поддержки занятости охватывают обучение женщин, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком... Так программа, которую мы в регионах реализуем, но она не поддерживается из федерального бюджета, теперь будет поддерживаться из федерального бюджета, и мы исходим из того, что около 30 тысяч человек ежегодно будут участвовать в этой программе. Это достаточно серьезные, масштабные показатели", - заявил министр.

По данным пресс-службы **Минтруда**, в национальный проект "Демография" включены следующие федеральные проекты: "Финансовая поддержка семей при рождении детей", "Создание "яслей" - содействие занятости женщин", "Старшее поколение", "Укрепление общественного здоровья", "Новая физическая культура населения".

РИА Новости. Все Новости

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

24.07.2018

Жители Воронежской области стали чаще жаловаться на своих работодателей (Информация ГИТ)

Количество внеплановых проверок, проведенных **Гострудинспекцией** в Воронежской области в первом полугодии, выросло на 33% из-за роста поступивших заявлений и жалоб работников на неправомерные действия работодателей, сообщает пресс-служба правительства региона со ссылкой на руководителя **Государственной инспекции труда** в регионе Ивана Яцких.



По информации И.Яцких, на основании обращений работников с начала текущего года было проведено 823 внеплановые проверки, что на 22% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Всего трудинспекторы провели 1 тыс. 282 проверки, из которых 47 (4%) - плановые и 1 тыс. 235 (96%) - во внеплановом порядке.

Для устранения нарушений трудового законодательства, выявленных в ходе проведенных проверок, а также расследований **несчастных случаев на производстве**, работодателям выдано 690 обязательных для исполнения предписания, что соответствует аналогичному показателю прошлого года.

Одним из основных направлений деятельности **инспекции труда** является обеспечение права работников на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы.

По состоянию на 1 июля в реестре **гострудинспекции** значится 13 хозяйствующих субъектов с суммой долга 66 млн 377 тыс. рублей, что на 32 млн рублей больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В то же время отмечается рост суммы погашенной задолженности по оплате труда по предписаниям инспекции (с 22 млн 657 тыс. рублей до 86 млн 798 тыс. рублей).

Также проведено 337 проверок по вопросам оплаты труда, в ходе которых было выявлено 585 нарушений. Доля нарушений по оплате труда, по-прежнему, составляет около 30% от общего количества выявляемых правонарушений в сфере труда.

<http://interfax-russia.ru/Center/news.asp?id=952054&sec=1671>

23.07.2018

Нижегородские работодатели за полгода погасили 351 млн рублей долгов по зарплатам (Информация ГИТ)

Нижегородские работодатели по итогам первого полугодия выплатили 351 млн руб. своим сотрудникам в счет погашения **долгов по зарплатам**, пишет Newsnn.ru со ссылкой на государственную **трудовую инспекцию** по Нижегородской области.

Размер задолженности, выплаченный в июне, составил 20,83 млн руб.

Всего за январь-июнь 2018 года долги выплатили 32 предприятия региона.

<https://rns.online/regions/Nizhegorodskie-rabotodateli-za-polgoda-pogasili-351-mln-rublei-dolgov-po-zarplatam-2018-07-23/>

ПРОФСОЮЗЫ

23.07.2018

Проверять работников на наличие долгов можно, но без ущемления трудовых прав - ФНПР

Предложение о проверке будущих работников на наличие долгов вписывается в общую политику России по легализации трудовых отношений и прозрачности доходов, но при этом человек не должен быть ущемлен в трудовых



правах, заявил РИА новости секретарь Федерации независимых профсоюзов (ФНПР), руководитель департамента социально-трудовых отношений и социального партнерства федерации Олег Соколов.

Ранее на круглом столе по вопросам алиментов глава Федеральной службы судебных приставов (ФССП) Дмитрий Аристов предложил обязать работодателей при приеме на работу должников сообщать о таких работниках судебным приставам, а также ограничить их возможности в получении водительских прав .

"Это общий подход: мы движемся к тому, что трудовые отношения должны быть легализованы. **Минтруд** ставит задачу, чтобы была создана с учетом цифровизации база трудовых договоров. И когда единая база будет создана, судебным приставам будет доступна", - заявил Соколов.

Он также добавил, что приставы уже сейчас могут пользоваться базой Пенсионного фонда России.

При этом, по мнению Соколова, ограничений в праве на труд не должно быть. "Это конституционное право. Решения суда должны исполняться, но главное, не препятствовать человеку трудоустраиваться", - отметил он.

РИА Новости. Все Новости

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

24.07.2018

Госдума приняла закон о повышении НДС до 20%

Госдума приняла закон об увеличении налога на добавленную стоимость с 18 до 20 процентов.

НДС повысится с 2019 года. Документ предполагает, что ставка страховых взносов в социальные внебюджетные госфонды останется на уровне 30 процентов вместо планировавшегося ранее повышения.

Кроме того, закон предусматривает сохранение действующих льготных ставок по налогу на добавленную стоимость.

В соответствии с законом, автопроизводители смогут получать вычеты на суммы НДС, уплаченные за товары, работы и услуги, даже если они приобретались за счет субсидий или инвестиций из бюджета.

Документ также продлевает до 2025 года нулевую ставку НДС для авиаперевозок пассажиров и грузов в Республику Крым, Севастополь и Калининградскую область. Кроме того, нулевая ставка теперь будет действовать для перелетов на Дальний Восток.

В настоящее время внутренние воздушные перевозки облагаются налогом на добавленную стоимость по льготной ставке десять процентов. Для Республики Крым, Севастополя и Калининградской области сделано исключение в виде нулевого НДС (для Крыма и Севастополя — до 1 января 2019 года, для Калининградской области — на бессрочной основе).

Принятый закон предполагает сохранение действующей ставки взноса в 22 процента на обязательное пенсионное страхование. Останется неизменным и так называемый хвост — ставка взноса в десять процентов на зарплаты сверх установленной предельной величины.

Для некоммерческих и благотворительных организаций предусмотрено продление до 2025 года пониженных тарифов страховых взносов на обязательное пенсионное страхование (20 процентов), медицинское страхование и страхование от временной нетрудоспособности и в связи с материнством (ноль процентов).



Общая ставка страховых взносов в России сегодня составляет 30 процентов от фонда оплаты труда: 22 процента — взнос в Пенсионный фонд России (ПФР), 5,1 процента — в Фонд обязательного медстрахования и 2,9 процента — в Фонд соцстрахования. С 2021 года общая ставка должна была вырасти до 34 процентов — предполагалось, что достичь этого показателя удастся за счет повышения до 26 процентов взноса в ПФР.

Согласно принятому закону, она останется на уровне 30 процентов.

НДС — единственный налог, который распространяется на всю производственную цепочку — от сырья до конечного товара.

Многие государства, установившие сравнительно высокую базовую ставку НДС, внедряют льготы для значимых с общественной точки зрения товаров или отраслей. В России, например, льготная ставка в десять процентов действует для мясной и молочной продукции, морепродуктов и овощей.

Повышение налога на добавленную стоимость сильнее всего скажется на товарах с длинным циклом производства. Сюда относится сложная и высокотехнологичная продукция. При этом цены на продукты питания, одежду и обувь не должны увеличиться.

В странах с развитой экономикой, как правило, установлен высокий НДС. Например в Финляндии показатель достигает 24 процентов, а в Дании, Швеции и Норвегии — 25 процентов. Самый низкий НДС — в Сингапуре и Малайзии. Там ставка налога на добавленную стоимость составляет пять процентов.

Как рассказал первый вице-премьер — министр финансов Антон Силуанов, дополнительные средства, полученные от повышения ставки НДС до 20 процентов, будут направлены на здравоохранение, образование, цифровизацию и инфраструктуру.

"За 6 лет мы должны получить новое качество здравоохранения", — подчеркнул глава финансового ведомства в эфире программы "Вечер с Владимиром Соловьевым" на канале "Россия-1". Он добавил, что это позволит снизить смертность от сердечно-сосудистых и онкологических болезней, а также увеличить продолжительность жизни.

"Новые ресурсы будут вкладываться в образование, в цифровизацию нашей экономики. В больницах и поселках будет высокоскоростной интернет", — отметил Силуанов. По его словам, все это позволит создать новое качество жизни в стране. Министр пообещал, что полученные средства не будут "проедены" или потрачены на мероприятия, которые не дадут результата.

Силуанов также рассказал, что дополнительные ресурсы позволят увеличить инвестиционную активность и темпы роста российской экономики. Важную роль здесь сыграет то, что полученные средства будут вкладываться в развитие инфраструктуры — новые дороги и аэропорты.

При этом для бизнеса при повышении НДС сохранятся льготные ставки по продовольственным товарам, медпрепаратам, школьной форме и по целому ряду других позиций, напомнил министр.

По его словам, четкая работа Федеральной налоговой службы сделает невозможным уклонение от уплаты НДС.

РИА Новости <https://ria.ru/economy/20180724/1525224014.html>



24.07.2018

Самозанятые получат трудовые книжки

Министерство труда и социальной защиты разместило на федеральном портале проектов правовых актов окончательный вариант законопроекта о статусе самозанятых граждан. Поправки упорядочивают деятельность физлиц, закрепляя за ними права и обязанности. Планируемый срок вступления закона в силу — январь 2019 года.

Что предлагают Минтруд и Минфин

Главная изюминка законопроекта — необходимость заключения договора об оказании услуг в случае, если самозанятые граждане станут их предоставлять индивидуальным предпринимателям. ИПшники, в соответствии с нормами действующего законодательства, обязаны завести на работника трудовую книжку и обеспечить его отпускными. По соглашению сторон трудовой договор может заключаться как на неопределенный, так и на определенный срок.

Помимо этого работодатель станет уплачивать страховые взносы и другие обязательные платежи в порядке и размерах, определенных федеральными законами, а также оформлять самозанятым страховые свидетельства государственного пенсионного страхования.

А вот для оказания услуг физическим лицам заключения трудового договора законопроект не предусматривает. Ранее глава Минтруда **Максим Топилин** пояснял «Парламентской газете», что его ведомство выступает против этого.

«У самозанятых нет как таковых проблем с работодателями — предполагать, что семья будет заключать с няней или репетитором письменный трудовой договор, бессмысленно. Поэтому мы исходим из того, что в таких отношениях трудовой договор не целесообразен», — сказал **министр**.

Решать трудовые споры, не урегулированные работником и работодателем-физлицом, законопроект предлагает в суде.

Что касается взыскания налогов с самозанятых, то разработкой такого законопроекта сегодня занимается Минфин. На «круглом столе» в Совете Федерации 18 июля замминистра финансов Илья Трунин частично рассказал о замыслах ведомства в этом направлении.

По его словам, один из вариантов документа предполагает, что самозанятые будут платить три процента с доходов, если они оказывают услуги гражданам, и шесть процентов — если работают с юридическими лицами. В эти же суммы будут закладываться и страховые взносы. Предварительно речь идет о 1,5 процентах, из которых часть пойдет в Пенсионный фонд России (ПФР), а часть отчислений покроет медицинскую и социальную страховки.

СПРАВКА По данным Минтруда на 11 июля, численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, снизилась на один процент и составила 694 300 человек. При этом количество вакансий, заявленных работодателями в органы службы занятости, почти в три раза превышает численность безработных. Уровень регистрируемой безработицы в среднем по России составил 0,9 процента от численности экономически активного населения. По мнению Трунина, это важно, так как сегодня за самозанятых граждан, которые считаются безработными, взносы в фонды обязательного медицинского страхования платят региональные бюджеты, регулярно покрывая дефицит, который только в 2016 году составил 618 миллиарда рублей.



И хотя первый вице-премьер Антон Силуанов, недавно выступая в Совете Федерации, сказал, что Минфин не против взвалить обузу на себя, однако неопределенность остается: почему за медобеспечение фактически работающих граждан, которых, по данным Росстата, насчитывается более 15 миллиона человек, должно платить государство?

Правильнее и справедливее, если бы хоть часть расходов на свои медстраховки самозанятые граждане несли сами, считает председатель Комитета Совета Федерации по бюджету и финансам Сергей Рябухин. По его мнению, проблема давно перезрела и требует оперативного решения. Вопрос в том — как заинтересовать граждан, работающих на себя, встать на учёт и начать платить налоги?

На сегодня предлагается два механизма решения щекотливого вопроса — введение патентной системы с необременительной разовой оплатой, за которую выступают сенаторы, и применение чисто фискальной методики, ранее озвученной главой Федеральной налоговой службы (ФНС) **Михаилом Мишустиным**.

Он предложил оплачивать новый налог через специальное мобильное приложение при условии, что доход самозанятых не будет превышать 10 миллионов рублей в год.

Минфин поддерживает предложенный ФНС механизм и планирует запустить его в экспериментальном режиме с января 2019 года в четырёх регионах России: Москве, Подмосковье, Татарстане и Калужской области. Отмечая важность решения и его безусловно позитивную суть, Сергей Рябухин тем не менее уверен, что право выбора той или иной формы налогового учёта самозанятых должно быть закреплено за регионами.

«Например, губернатор Белгородской области говорит, что региону подошла бы патентная система, так как с ней легче справиться с точки зрения администрирования. Другим регионам предпочтительнее взимать налоги на профессиональный доход через мобильное приложение. Поэтому разумнее было бы рамочно обозначить в федеральном законе право выбора фискального инструмента», — пояснил сенатор «Парламентской газете» эффективность комбинированной системы налогообложения.

Он также считает целесообразным, если бы и ставку по налогу, а также размер отчислений в фонды страхования устанавливали сами регионы.

В то же время глава комитета считает, что при легализации самозанятых нужно избежать перетока индивидуальных предпринимателей в предлагаемый Минфином упрощённый режим налогообложения. А соблазн велик. Фиксированный платёж в ПФР индивидуальных предпринимателей с годовым доходом до 300 тысяч рублей в 2018 году составил 26,5 тысячи рублей. Возможно, после принятия закона какие-то ипёшники попытаются сэкономить и перевоплотиться в самозанятых.

Однако и это нельзя назвать основной проблемой вывода из тени работающих на себя граждан. Процессу явно способствует индивидуальный контакт с людьми. Как пояснил «Парламентской газете» председатель Комитета Совета Федерации по социальной политике Валерий Рязанский, без участия территорий не справиться.

В Конституции записано, что каждый гражданин вправе самостоятельно определять форму трудовой занятости, но есть и статья об обязанности участвовать в общегосударственных расходах, связанных в том числе со здравоохранением.

«Сегодня в этом вопросе есть заинтересованность регионов, потому что они могут дойти до каждого дома, до каждого человека и выяснить, чем он занимается. Кто торгует на рынке, кто замки чинит, кто коров пасёт. В Конституции записано, что каждый гражданин вправе самостоятельно определять форму трудовой занятости, но есть и статья об обязанности участвовать в общегосударственных расходах, связанных в том числе со здравоохранением»,



— уточнил парламентарий, добавив, что, судя по статистике самозанятых, в стране явно наблюдается перекос в реализации гражданами своих прав.

Для балансировки гражданских прав и обязательств, уверен сенатор, граждане с разной формой занятости должны нести посильные расходы. Для этого нужен действительно рабочий закон. Рязанский напомнил, что все ранее реализованные в этом направлении инициативы закончились фискальными каникулами для сиделок, репетиторов и уборщиц. В итоге на налоговый учёт встало чуть больше тысячи человек.

<https://www.pnp.ru/economics/samozanyatye-poluchat-trudovye-knizhki.html>

24.07.2018

Призыв с вакансией. Солдатам могут сохранить рабочие места

В **Госдуме** разработали **законопроект**, который может решить одну из проблем солдат-призывников. Депутаты добиваются, чтобы после завершения срочной или альтернативной гражданской службы ребята имели гарантированное право в течение трех месяцев после увольнения из строя вернуться на прежнее рабочее место. Сейчас такой возможности, четко закрепленной **законом**, у бывших солдат нет. Захочет работодатель - зачислит "дембеля" в штат. Не захочет - парню придется искать другую вакансию.

Авторы **законопроекта** считают такую практику несправедливой. Логика в их рассуждениях, несомненно, присутствует. Ведь, к примеру, за женщиной, которая идет в отпуск по беременности или по уходу за ребенком, рабочее место закрепляется на три года. А боец на такую привилегию не имеет права.

Чтобы распространить служебно-трудовую льготу на вчерашних рядовых и сержантов, предлагается внести изменения в несколько нормативно-правовых актов. В частности, в часть 5 статьи 23 Федерального **закона** "О статусе военнослужащих" и Трудовой **кодекс** РФ.

Попытки сделать это уже предпринимались. Несколько лет назад с подобной инициативой выступил тогдашний председатель Комитета **Совета Федерации** по обороне и безопасности Виктор Озеров. А еще раньше в **Госдуме** даже создали специальную рабочую группу, куда помимо депутатов и сенаторов вошли представители заинтересованных ведомств и профсоюзные деятели. Однако вопрос оказался непростым. Дело упиралось не столько в экономический фактор, сколько в сопутствующие проблемы.

Понятно, что на период военной службы подчиненный работодатель может временно подыскать ему замену. Но как быть, если до армии парень трудился спустя рукава? До призыва его терпели, но снова принимать ленивого неумеху на завод или в фирму ее руководители категорически не желают. Пока **закон** разрешает им отказывать бывшим подчиненным в **трудоустройстве**, и работодатели справедливо опасаются, что юридические нововведения начисто лишат их такого права.

Резоны директоров депутатам хорошо известны. Поэтому к разработке новых правил приема на работу отслуживших в армии парней (**законопроект** планируют рассмотреть в **Госдуме** в осеннюю сессию) они наверняка подойдут, скрупулезно взвешивая все "за" и "против". Можно предположить, что сохранение за солдатами трудового места обставят некими условиями. Например, право на повторное **трудоустройство** предоставят лишь тем гражданам, кто до армии не имел прогулов и взысканий. Не исключено, что получение рабочего места будет зависеть и от добросовестности призывника на военной службе. При поступлении в вуз на льготных условиях у бывшего солдата требуют характеристику командира воинской части. Почему бы такую практику не ввести и в трудовых коллективах?



Судя по всему, в **законопроекте** учатут и форс-мажорные обстоятельства. Скажем, пока парень служил, его должность на предприятии или фирме сократили. Как в этом случае урегулировать спор солдата с работодателем? На этот и другие вопросы в нормативно-правовых актах должны быть четкие ответы.

Среди аргументов за нововведение называют борьбу с так называемыми уклонистами. Не секрет, что некоторые призывники бегают от армии как раз из-за боязни потерять престижную и хорошо оплачиваемую работу. Если на период службы она за ними сохранится, то желающих переступить **закон** наверняка станет меньше.

Российская газета

24.07.2018

От населения ждут большего. Росстат улучшил демографический прогноз

К 2036 году в стране будут жить 157 млн человек, предполагает оптимистический прогноз Росстата. Служба улучшила свои ожидания относительно предыдущей версии документа, где говорилось о 154 млн. Прогноз обновлен с учетом госпрограммы "Развитие здравоохранения", принятой в конце прошлого года. Предполагается, что рост продолжительности жизни и снижение смертности приведут к естественному приросту населения. Его дополнит миграционный прирост, полагают эксперты.

Росстат обновил демографический прогноз до 2036 года. По оптимистическому варианту ожидается, что к этому сроку население страны вырастет с нынешних почти 147 млн до 157 млн человек. Это больше, чем в предыдущей версии прогноза (был подготовлен в 2017 году), в котором заявлялся прирост до 154 млн человек. Дело в том, что ранее аналитики ожидали естественной убыли населения с 2023 года, которая будет компенсироваться за счет мигрантов. Теперь же специалисты Росстата прогнозируют естественный прирост населения, который будет постоянно увеличиваться и к 2035-му составит 349 тыс. человек за год. Также выросли ожидания и по числу мигрантов - ежегодно в страну могут прибывать до полумиллиона человек.

Как пояснили "Известиям" в Росстате, высокий вариант прогноза является нормативным и ориентирован на достижение целей, определенных в Концепции демографической политики РФ до 2025 года и в госпрограмме РФ "Развитие здравоохранения" (была подписана в конце 2017-го). Последняя предусматривает увеличение продолжительности жизни и снижение смертности, что как раз способствует естественному приросту населения.

Средний вариант прогноза Росстата подразумевает, что к 2036 году население страны сократится до почти 146 млн человек (то есть в нынешнем варианте документа его численность на 1 млн меньше, чем в прошлом), а низкий - до 137 млн человек (также на 1 млн меньше). Как пояснили в Росстате, наиболее пессимистическая версия прогноза рассчитывается исходя из сложившихся демографических тенденций (в 2017 году наблюдалась естественная убыль населения - соответственно, изменился прогноз), средняя - исходя из тенденций и госполитики.

Три варианта прогноза численности населения рассчитываются ежегодно, отметили в Росстате.

Задачу добиться устойчивого естественного прироста населения в майских указах поставил президент, напомнил руководитель рабочей группы по социальной политике экспертного совета при правительстве РФ Сергей Рыбальченко. Исключительно за счет рождаемости увеличить численность населения не удастся - ведь сейчас в детородный возраст вступило малочисленное поколение демографической ямы 1990-х годов.

Естественному приросту населения должны способствовать снижение смертности (особенно среди мужчин трудоспособного возраста), увеличение средней продолжительности жизни до 80 лет к 2030 году и рост рождаемости



(до коэффициента 1,95-2,05 в ближайшие три-четыре года с нынешнего 1,62), уверен Сергей Рыбальченко. Достижение этих целей потребует от властей серьезных усилий, отметил он.

Увеличить численность населения можно за счет мигрантов, а также активно предоставляя гражданство этническим русским в упрощенном порядке, уверен президент фонда "Миграция XXI век" Вячеслав Поставнин. Он высказал мнение, что резервы увеличения численности населения за счет мигрантов гораздо выше, чем резервы роста за счет естественного прироста населения.

Ранее стало известно, что **Минтруд** представил правительству свои предложения по нацпроекту "Демография". Предполагается, что он будет нацелен на увеличение числа приверженцев ЗОЖ, доступность соцобслуживания для старшего поколения, рост продолжительности здоровой жизни, поддержку рождаемости и занятости женщин с детьми.

Известия

23.07.2018

В Госдуме предложили кабмину подумать над введением патента для нелегальных таксистов

Первый зампред комитета **Госдумы** по госстроительству и **законодательству** Вячеслав Лысаков предложил премьер-министру Дмитрию **Медведеву** рассмотреть вопрос о введении трудового патента для водителей, занимающихся частными таксомоторными перевозками.

"В связи с начавшейся пенсионной реформой и необходимостью поиска дополнительных источников пополнения Пенсионного фонда РФ прошу рассмотреть возможность легализации **трудовых отношений** в сфере таксомоторных перевозок", - пишет Лысаков в письме на имя **Медведева**, текст которого есть в распоряжении ТАСС.

Депутат указывает, что в настоящее время на территории РФ не менее 3 млн человек занимаются таксомоторными перевозками. "Более половины из этого числа - нелегальные перевозчики, называемые в народе "бомбилами". Столь массовое наличие таких перевозчиков объясняется их боязнью и нежеланием общаться с налоговыми органами. Если деятельность по таксомоторным перевозкам будет возможна при наличии специального разрешения (что имеет место сейчас) и одноразовой платы за патент, например в сумме 15-20 тыс. рублей за один год деятельности, то это будет мотивировать нелегальных перевозчиков к легализации, то есть к получению специального разрешения и покупке патента, что исключит обязанности дальнейшего общения с налоговыми органами в силу фактически ликвидации необходимости финансовой отчетности их стороны", - поясняет Лысаков.

Таким образом, по его расчетам, государственный бюджет сможет ежегодно получать дополнительные доходы в сумме не менее 20-30 млрд рублей.

Замглавы комитета напоминает, что на **рассмотрении Госдумы** находится **проект закона** о регулировании деятельности такси, а также агрегатора в этой области. "Законопроектом, в частности, предусмотрено усиление санкций за нелегальные таксомоторные перевозки: с нынешних 5 тыс. рублей штрафа до 30 тыс. рублей, а за повторное деяние - 30 тыс. рублей штрафа и лишение права управления транспортным средством до полугода", - отметил депутат.

На взгляд Лысакова, "комплексность такого подхода по легализации **трудовых отношений** благотворно скажется на безопасности перевозок и пополнении федерального бюджета". В случае одобрения **правительством РФ** идеи введения патентов для частного извоза ее реализация потребует **рассмотрения и принятия специального проекта закона**, добавил он.



<http://tass.ru/ekonomika/5395923>

23.07.2018

В ФССП предложили уведомлять о приеме на работу должников

Директор Федеральной службы судебных приставов Дмитрий Аристов предложил обязать работодателей проверять кандидатов на работу на долги и сообщать судебным приставам, если что-то обнаружится.

Такое заявление прозвучало сегодня на круглом столе, посвященном взысканию алиментов, который прошел в Федеральной службе судебных приставов.

"Наш инструментарий ограничен, служба не занимается оперативно-разыскной деятельностью, мы работаем в исполнительном розыске и пользуемся материалами открытыми, - сказал Дмитрий Аристов. - Поэтому мы предлагаем рассмотреть возможность обязательного информирования нас работодателем о **трудоустройстве** на работу должника, в том числе должника по алиментам".

По его словам, кадровым службам будет это сделать достаточно просто: с помощью Банка данных исполнительных производств в онлайн-режиме. "Это составляет минуту - две времени. А для нашего взыскателя на территории всей страны для этого надо трудозатрат не один день", - пояснил директор ФССП.

Он отметил, что вопрос, конечно, дискуссионный. Но здесь нет речи об ограничении права на работу. "Уважающие себя организации сегодня и так проверяют кандидатов на наличие долгов, - подчеркнул глава ведомства. - Долг по алиментам не приговор, а условие жизненной ситуации. Не думаю, что возникнут проблемы с **трудоустройством** в этом случае". Но и новое руководство должно представлять, какие есть проблемы у человека, который будет у них работать. И приставы смогут гораздо быстрее выполнить свой долг.

Тем более, что служба судебных приставов и так узнает о **трудоустройстве** должника - когда тот получит первую зарплату, и информация дойдет до Пенсионного фонда. Оттуда обязательно сообщат приставам, так как запрос из ведомства там уже лежит. Но предлагаемый порядок просто сократит время, когда ребенок отца-алиментщика получит деньги.

Кроме того, служба судебных приставов предлагает рассмотреть вопрос, чтобы обязать и страховые организации информировать ведомство о всех полагающихся должнику страховых выплатах.

Круглый стол прошел под председательством директора ФССП России Дмитрия Аристова и члена комитета **Совета Федерации** по социальной политике Валентины Петренко с участием представителей заинтересованных федеральных органов государственной власти и правоохранительных структур.

Как рассказывают в ведомстве, на обсуждение были вынесены проблемы недобросовестного отношения к выполнению алиментных обязательств, своевременность и полнота выплат на содержание детей, повышение эффективности исполнения судебных решений о взыскании алиментов, а также **предложения** о создании дополнительных гарантий детям на получение средств на содержание от родителей.

<https://rg.ru/2018/07/23/v-fssp-predlozhili-uvedomliat-o-prieme-na-rabotu-dolzhevikov.html>